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Privacyverklaring
KLEURENVOGEL, gevestigd op Pomperschans 84 5595AW te Leende, is verantwoordelijk voor de verwerking van persoonsgegevens zoals weergegeven in deze privacyverklaring.
 
Persoonsgegevens die u op deze website invult, worden gebruikt voor het doel waarvoor u deze heeft gegeven en dat is het aanvragen van informatie. KLEURENVOGEL heeft geen Functionaris Gegevensbescherming (FG), maar KLEURENVOGEL helpt je graag met uw vragen. Hiervoor kunt u contact opnemen via iem.verhagen@gmail.com  of +31 (0)642359761
 
Persoonsgegevens die worden verwerkt
Om u van informatie te kunnen voorzien of om een opdracht voor u uit te kunnen voeren hebben wij een aantal gegevens nodig. Wij zijn onder andere verplicht om deze gegevens te verzamelen vanuit de eisen die de belastingdienst hieraan stelt, maar ook uit praktisch oogpunt, we kunnen geen factuur sturen zonder dat we adresgegevens hebben opgeslagen.
 
KLEURENVOGEL verwerkt uw persoonsgegevens omdat u gebruik maakt van de diensten van KLEURENVOGEL en/of omdat u deze zelf bij het invullen van een contactformulier op de website aan KLEURENVOGEL verstrekt. KLEURENVOGEL kan de volgende persoonsgegevens verwerken:
· Uw voor- en achternaam.
· Uw geboortedatum.
· Uw adresgegevens.
· Uw telefoonnummer.
· Uw e-mailadres.
· Burgelijke staat.
· Uw BSN.
· Alle overige data benodigd voor het uitvoeren van de werkzaamheden.
 
Hoe lang bewaart KLEURENVOGEL uw gegevens?
KLEURENVOGEL bewaart uw persoonsgegevens niet langer dan strikt nodig is om de doelen te realiseren waarvoor uw gegevens worden verzameld.
 
Als er geen overeenkomst met u tot stand komt worden uw gegevens niet langer dan een jaar bewaard.
Als er wel een overeenkomst met u tot stand komt worden de gegevens voor particulieren 5 jaar bewaard en voor ondernemers worden de gegevens 7 jaar bewaard. Dit een voorwaarde van de Belastingdienst.
 
Nieuwsbrieven en mailings
KLEURENVOGEL doet niet aan nieuwsbrieven en mailings.
 
Delen met anderen
KLEURENVOGEL  verstrekt uw persoonsgegevens alléén aan derden indien dit nodig is voor de uitvoering van een overeenkomst met u of om te voldoen aan een wettelijke verplichting.
 
In kaart brengen website bezoek
Op de website van KLEURENVOGEL worden algemene bezoekgegevens bijgehouden.

